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Are you Classified, Certified, Administrative or Confidential?

Classified

26.3%

Administrative

3.1%
Confidential

1.0%

Certified

69.6%




What position do you hold?

Custodian/Maintena...

2.6%
Transportation

1.0%
School Secretary

5.7%
Educational Assistant
16.0%

Principal

21%
On Track Coordinator

égn/ﬁdential Certified Teacher

3.6% 66.0%




How long have you been employed in Parkrose?

1 year or less
13.9%

5-10 years
28.9%

11-15 years
10.3%

16+ years
25.3%




Which calendar are you providing feedback on?

Middle School
20.1%

High School
29.4%

Elementary
50.5%




What do you like about the
proposed modified calendar?

Click for Responses



https://drive.google.com/file/d/1ZHhyycL4N6P8i01Ey-1k_PVzkqL7mluM/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1ZHhyycL4N6P8i01Ey-1k_PVzkqL7mluM/view?usp=share_link

What concerns you about the
proposed modified calendar?

Click for Responses



https://drive.google.com/file/d/1HfyNUFZwrJk4ArUKpUX0--_eQCR2d7RG/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1HfyNUFZwrJk4ArUKpUX0--_eQCR2d7RG/view?usp=share_link

What additional
questions do you have?

Click for Responses


https://drive.google.com/file/d/1mMalWPo-REUOUGLCV8YTmBfYOlOo9ffI/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1mMalWPo-REUOUGLCV8YTmBfYOlOo9ffI/view?usp=share_link

Given what you know right now, how do you feel about moving
to a modified calendar?

I’'m not sure -1 would|...
13.9%

I like it.
35.6%

I'm on the fence but wi...
27.8% :

| hate it.
22.7%




